
                    
                        ATA Nº   006/2021 
 
Aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito 

horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-se  

Sessão Ordinária,  sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 

dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT; Algemiro 

Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum, da bancada do PDT; Gilsone 

Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após colocada 

em discussão foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura da 

Mensagem Nº 16/2021 do Poder Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 16/2021, que Dispõe  sobre a concessão e permissão do 

transporte coletivo e dá outras providências; Leitura da Mensagem Nº 

17/2021 que encaminha o Projeto de Lei Nº 17/2021, que  Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar Professores para a Rede Municipal de Ensino 

em caráter de emergência e dá outras providências; Leitura da Mensagem Nº 

18/2021, que encaminha o Projeto de Lei Nº 18/2021, que  Altera a Lei Nº 

751/98, que Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social 

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB. Indicação Nº 

014/2021 de autoria do vereador Bruno Batista Brum, que solicita ao Poder 

Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a 

colocação de lixeiras grande nos seguintes locais: Na Vila Assis, em frente ao 

Pavilhão da Capela São Cristovão e na comunidade de Três Pinheiros, em 

frente a Escola Estadual Getúlio Vargas. Solicitou também que a 

Administração Municipal faça um levantamento em todas as comunidades do 

Município, para levantar a necessidade de colocação de lixeiras, e dentro das 

possibilidades sejam as mesmas colocadas. Indicação Nº 015/2021 do 

vereador Gilsone Dartora, que solicita as seguintes providências:   1 - Que o 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos, estude a possibilidade de construção de canteiro central no acesso 

da Av. Nove de Julho e Rua Tiradentes, e colocação de faixa de segurança 



elevada ou redutores de velocidade na Rua Tiradentes, onde trafegam 

veículos em alta velocidade, causando perigo aos pedestres, visando dar mais 

segurança aos usuários dessa via pública;    2- Que a Administração Municipal 

designe um funcionário lotado na Secretaria de Serviços Urbanos, para cuidar 

dos banheiros instalados na Praça Municipal, para manter a limpeza e 

conservação dos mesmos. E que seja realizada melhorias nos banheiros da 

Praça;  3- Que a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, determine a coleta 

do lixo na Vila Sítio, no acesso a Associação dos Funcionários da Cerfox; 4- 

Através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, seja determinado a 

construção de um quebra-molas, na Vila Tana, em frente a residência da Sra. 

Celi Pinheiro Oliveira ao lado da igreja da comunidade; 5- Solicita também o 

patrolamento e colocação de material na Rua Fermino Vieira, na Vila Assis, 

atendendo reivindicação dos moradores da referida via pública. Indicação Nº 

016/2021 da vereadora Josiane Borges, solicitando as seguintes providências:  

Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos, estude a possibilidade de construção de um quebra-molas na Vila 

Assis, na Av. Assis do Sul, próximo á parada do ônibus, em frente á casa Nº 

422. E que seja reativado o quebra-molas na Av. Assis do Sul, em frente á 

residência do Sr. Leonardo Zanini. Moção de Aplausos Nº 002/2021 de 

iniciativa do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira e assinada por todos os 

vereadores e vereadoras que integram a Câmara Municipal, aos Profissionais 

de Saúde, do Hospital Santa Terezinha e da Prefeitura Municipal de Fontoura 

Xavier, pelos relevantes trabalhos de enfrentamento a Pandemia de Covid-19, 

que assolou o mundo, o Pais, o Estado e nosso Município. Solicitação do 

vereador Antonio Portela de Castro, requerendo que fosse consignado de Ata 

Votos de Pesar em nome da Câmara Municipal aos familiares pelo falecimento 

da Sra. Auri Terezinha de Oliveira Borba, Sra. Sebastiana, Sr. Darli,   Sr. José 

Fermino Vieira, mais conhecido por Zé do Táxi, Sr. Natal Severgnini  e  Sr. 

Gaspar Vasconcellos. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os 

vereadores Eduardo Silva Nunes, Gilsone Dartora, Algemiro Pinheiro de 

Oliveira e o Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÔES:  Usaram da 

palavra a vereadora Carolina Prestes dos Santos e os vereadores Bruno 

Batista Brum,  Antonio Portela de Castro e Paulinho Domingos O. Campanha. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 



Nº 13/2021, manifestaram-se os vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, 

Eduardo Silva Nunes e Bruno Batista Brum, em votação aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 18/2021, nenhum 

vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. 

Em discussão o Projeto de Lei Nº 003/2021, que Dispõe sobre a denominação 

de via pública, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão a Moção de Aplausos 002/2021,  

nenhum vereador/vereadora se manifestou, e votação aprovada por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 

Eduardo Silva Nunes, Antonio Portela de Castro, Bruno Batista Brum, 

Algemiro Pinheiro de Oliveira a vereadora Josiane Borges e o Presidente Ivan 

Borges de Souza. Nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadoras, imprensa, 

assistentes, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal a realizar-se no dia 19 de abril de 2021, com início as dezoito horas, 

declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier,  05 

de abril de 2021. 

 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 

 

 
 
 
 
 


